

Două vânzătoare din Mangalia, BĂTUTE și amenințate cu un cuțit. Agresorul a fost arestat pentru 30 de zile și a primit ordin de protecție

18 noiembrie 2024 18:39



Vineri, 13 noiembrie, polițiștii din Mangalia au fost solicitați, prin apel la 112, să intervină de urgență la magazinul Profi din centrul orașului, acolo unde un individ ar fi atacat două angajate.

Cele două au fost lovite cu palmele de bărbatul care ar fi recidivist iar, ulterior, amenințate cu un cuțit.

După atacul furibund, atacatorul a rupt-o la fugă.

A fost prins, ulterior, reținut pentru 24 de ore și apoi arestat pentru 30 de zile.

Una dintre femeile atacate a depus, astăzi, la Judecătoria Mangalia, o cerere pentru un ordin de protecție, de teamă că

individul ar putea fi pus în libertate la finalul celor 30 de zile.

Cererea i a fost admisa de catre magistratii Judecatoriei Mangalia care au dispus emiterea ordinului de protectie pentru o perioada de 11 luni.

Iată decizia judecătorilor din Mangalia:

Admite cererea formulată de Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia pentru reclamanta V.I., în contradictoriu cu pârâtul L.M.

Dispune emiterea ordinului de protecție a victimei reclamante V.I., pe o durată de 11 luni.

Dispune, pentru o perioadă de 11 luni, cu începere de la data emiterii ordinului de protecție:

- Obligarea pârâtului L.M., să păstreze o distanță de minim 100 m față de victima reclamantă V.I. și față de domiciliul acesteia,
- Interzicerea pârâtului L.M., a oricărui contact, inclusiv telefonic, prin corespondență sau în orice alt mod, cu reclamanta V.I.
- Obligarea pârâtului L.M. de a purta permanent un dispozitiv electronic de supraveghere.

Pune în vedere pârâtului L.M., cu datele de mai sus, că încălcarea oricăreia dintre măsurile dispuse prin ordinul de protecție constituie infracțiune conform dispozițiilor art. 18 din legea nr. 26/2024

Executorie fără somație și fără trecerea vreunui termen. Cu apel în 3 zile de la pronunțare.

Vom reveni cu mai multe amănunte.

Pe aceeași temă:

Mascații au decins la persoane bănuite de înșelăciune. Paguba ar fi de aproape un milion de lei